JIlnHenHaa pyHKUUA K ee
rpacdouk



[loBTOpPM:

e JIuHeUuHOU ByHKUUEU Ha3bleaemcs
yHKUyUsi euda y=kx+b, 20e k,b-4yucna,
X-He3aeucumasi rnepemMeHHasi(
apa2yMeHm),
y-3aeucumasi nepemMeHHas ((byHKyusi).



NouswNR

Kakue U3 gyHKUMM

2y=3:X-2
y=3-5X

y+Xx=0

y=1,4X-3

Yy =X

y=5

y=1/2X ABNAKTCA NUHENHBLIMN?



[IpoBepb cebs: 2,3,4,5,6



ANropuTtM rnocTpoeHund rpadpmka NMHENHOU
doyHKL MU

UTOoObI NOCTPOUTL rpacPuUK IMHENHOU (PYHKLUN
HYXHO:

o 3agartb ABa 3Ha4YeHusd

aprymeHTa x (nobblix, Bbibnpaem
camu!ll

% Hantn gpBa cooTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHUS

dyHKUMN Y;
s [locTponTb TOYKM B CUCTEME KOOPAMHAT;

2 [1poBecTu Yepes HUX NPAMYIO NTUHUIO.




[TocTpouTb rpadUK PYHKLIUN
y=-2X+2

 PewleHne:

Y=-2X+2




3agaHue

« Hangute sHayeHne NIMHEMHOU PYHKLUNN y=2X-1
npv 3agaHHOM 3Ha4YeHUu aprymeHTa x=0;2;4;-1.

Anzopumm ebIrnosIHeHUs:

m.K. 3Ha4yeHue ap2ymeHma (x) 3ad0aHo, mo
1.BMmecmo x nodcmaesisieM KOHKPemHoe 3Ha4yeHue
2.BbiqucnsieM 3Ha4eHue y.

X=0 Y=2%0-1=-1.

X=2 y=2%2-1=3

X=4 y=2%4-1=7

x=-1 y= 2%(-1)-1=-2-1=-3



3agaHue

 PyHKUMA 3apaHa y=2x-1 Hangute 3Ha4yeHune
aprymeHTa npv 3agaHHOM 3Ha4YeHUU PYHKL NN
y=11,-3,0

Anzopumm ebIrnosIHeHUs:

m.K. 0aHO 3Ha4YeHue pyHKyuu (y), 3Ha4yum
1.Bmecmo y nodcmaersisieM KOHKpemHoe 3Ha4eHue
2.Pewaem ypasHeHue, Ymo Halimu 3Ha4yeHue X.

Y=11 2x-1=11 Y=-3 2x-1=-3 Y=0 2x-1=0
2x=11+1 2x=-3+1 2x=0+1
2x=12 2X=-2 Ix=1

x=12/2 =-2/2 x=1/2

X=6 =-1 x=0,5




[locTpounte rpadouk TIMHENHOW
dYHKUNN y=-3-X U Yy =-X
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[locTpounte rpadouk TIMHENHOW
y=X-3 ny=x

doyHKL MU

e y=X-3
x| 0 |3
y -3 0
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[loCcTponTb rpaduK NMMHENHOWN
dYHKUMK y= kx+b npu k=0, b=5

---------------------

10 -9 -8 6 -5 3 2 1 9 3 g 8 1
Y
o T y 1
8 8
L6 y = 6
2 21
X

-2 -2
-6 6
-8 -8
-10 TR -101

e B I i e e S I R




OTBETUTDL YCTHO Ha BOIPOCHI:

UT0 Ha3bIiBaeTCcA NMHEUHOW (PYHKUNEN?

UTo aBnaetca rpadpnkom nMHeENHOU
doyHKUNN?

CKOInMbKO TOYEK HY>XHO B35ATb, YTOObI
NOCTPOUTb NPAMYHIO?

Kak Ha3blBaeTcs nepeMeHHas X U
nepemMeHHaay?



[lomaluHee 3agaHue

- Nog54(1,2), 858 (1;2), 856



